



轿车突自燃，女司机跳车逃生

自然原因或因雨水渗入车内导致短路



▲消防官兵将火扑灭。通讯员 黄钰峰 摄

本报96706热线消息(记者修从涛 通讯员 黄钰峰) 4月1日上午9点左右，奥体西路与涵源大街交叉口，一辆轿车突然自燃，所幸司机紧急跳车，无人员伤亡。由于事发时刚下过小雨，事故初步判断为雨水导致车内短路引发自燃。

“开着开着就熄火了，再打着的时候就闻到一股烧焦的气味，然后发现发动机下冒起了一缕烟，接着就起火了。”4月1日上午，回忆起轿车起火的一

幕，车主李女士仍心有余悸。据了解，1日上午9点左右，李女士驾驶一辆灰色轿车沿奥体西路向涵源大街行驶，车突然自燃，大火瞬间蔓延了整个发动机，危急时刻李女士拽开车门跳车逃生。

“当时脑子也蒙了，远处有个小伙子看见车着火了，提着灭火器就跑过来，但还是没有压住火苗，幸亏119及时赶到现场。”李女士介绍，自己去年就想换台新车，但一直没舍

得，“前几天刚刚维修过，也没查出什么问题，不知道什么原因就起火了。”车辆自燃造成奥体西路与涵源大街交叉口附近由南向北的道路拥堵，高新区交警对事故车辆附近设立了警示牌，并及时疏通拥堵车辆，9点20分左右，道路交通得以恢复畅通。

据了解，事发前刚刚下过小雨，初步判断为雨水渗入车内，导致短路引发车辆自燃。

交警介绍，汽车自燃大多

由电气线路老化或故障引起短路造成，尤其是达到报废年限的车辆更易发生线路老化和故障，“最近都是阴雨天，雨水渗入车辆内部，很容易引发短路，造成自燃。”同时，交警也提醒广大车主，一旦发现车辆有异响、异味，应立即熄火停车，关闭电源，取出灭火器，迅速离开汽车。车辆发生自燃，千万不要随意打开发动机盖，否则遇空气对流，火势会瞬间变大，扑救更困难。

两中学生互殴 一人被捅伤

本报96706热线消息(记者 吴金彪 通讯员 许建纲 郝鑫城) 两中学生在交往中产生矛盾，竟然各约集数人进行“谈判”，后因言语不合发生殴斗，一学生持刀将另一学生捅伤。3月30日，市中警方已将犯罪嫌疑人抓获。

3月29日18时，杆石桥派出所接到市民报案，民生大街与德胜南街路口发生一起故意伤害案件，一名初中在校学生被人捅伤。市中区公安分局立即围绕案发现场和涉案人员展开调查。民警通过深入调查走访、调取案发地监控录像，锁定了犯罪嫌疑人舒某的活动轨迹。

3月30日凌晨1时许，民警在天桥区一小区将嫌疑人舒某抓获归案，此时距离案发刚刚过去7小时。经审讯，17岁的舒某对其持刀伤害他人的犯罪事实供认不讳。原来，舒某、魏某同为中学在校生，两人在交往中产生矛盾，竟然各约集数人进行“谈判”。后来，双方因言语不合发生殴斗，舒某持刀将魏某捅伤逃离。

有目击者称，被捅伤的少年只有十四五岁，被捅伤后倒地，胸腔出血，被紧急送往医院。经医院救治，魏某已经脱离生命危险。

目前，舒某被采取强制措施。警方提醒，家长与老师应时刻掌握学生的心态，平时多沟通交流，正确引导学生社交活动，培养健康的生活情趣，对可能发生的冲突及时制止并向公安机关报告预警信息，避免伤人事件发生。

“牙美·生活美”四月特别活动 告别难看牙齿

美牙一颗省2000 正畸九折优惠
小长假约您来美牙

又是一年芳草绿，又到一年清洁而明净的好时节。四月，传统清明节的到来勾起了人们对于逝者的追思。逝者长已矣，来者犹可追。因此这一天我们不仅寄托对逝者的思念，也体悟人生的真谛，更升华对生活的追求，对爱的全力珍惜。

清明小长假的到来让我们又有

了一次表达爱的机会。你的父母是否已经两鬓斑白，是否因为牙齿缺失、缺损而食不甘味；你的爱人是否为一口难看的牙齿而愁容满面；你的孩子是否因为牙齿不齐而少言寡语……这个小长假，带他们来美牙吧！

本月2日起，圣贝牙科特别启

动“牙美·生活美”特别活动，为泉城市民提供一个改变牙齿形象的契机。活动期间可享受多重优惠项目（详情见右方），活动截至4月8日。告别难看牙齿，就从春天出发。圣贝牙科邀您体验轻松愉悦的美牙之旅，咨询预约热线87878000。

美牙“三重奏”让问题牙华丽转身



美容修复技术，采用“极束星”全口CT数码定位，能同时满足外观和功能重建，制作精准、快速、取像、设计一次完成，不需返工一气呵成，缩短诊疗时间，节约顾客时间成本。采用仿生牙釉质，耐用强度高，色彩如原牙自然，效果逼真，广泛应用于个性化牙贴片、全瓷牙冠、龋齿嵌体修复治疗，被誉为“全瓷牙中的珠穆朗玛峰”。

四维亲贝美牙系统适用于牙齿缺损（缺失）、牙齿黄黑、牙齿大小不一、牙缝过大、歪牙、龅牙、错牙、牙列不齐、牙齿不理想（难看）等。

美牙三重奏之——炫彩美白 让“斑斓牙”靓丽无痕

圣贝国际牙科连锁医疗机构引

进的炫彩美白系统，是目前国际上先进的牙美白技术之一，它运用了光谱原理，采用低温蓝光，隔除一切有害的紫外线与红外线，完全避免了操作过程中的不适与刺激、对周围组织的副作用。一次性30分钟至45分钟的治疗，可使牙齿平均提高5—14个VITA色阶，并使治疗后的牙齿具有自然的光泽。美白效果更明显，护理得当安全有效可达10年。

炫彩美白系统适用于一般外因性色素牙（咖啡、茶渍、烟渍沉积）、中轻度四环素牙、氟斑牙、药物性变色牙、遗传性黄牙等。

美牙三重奏之——靶向无形正畸 变“出位”为“品位”

传统的正畸是在牙齿上安装“托槽”，容易引起牙龈炎、牙齿脱矿，并且影响美观。随着靶向无形正畸系统的问世，因为具有隐蔽、美观、便捷等优势，一出现就迅速风靡国际，为那些想要整牙却又对“铁齿钢牙”有抵触心理的人，提供了一个很好的解决方案，被誉为“隐形正畸中的战斗机”，让难看的畸形牙在不知不觉中悄悄立正。

靶向无形正畸适用于牙齿排列错位、拥挤不齐，上下牙弓、上下颌骨及咬合关系异常等，无年龄限制。

圣贝
Pearl
International Dental Chain Medical Institutions

牙美·生活美
圣贝约您来美牙

→ 活动截止4月8日 ←

本月2日起，圣贝牙科温馨启动“牙美·生活美”特别活动，为泉城市民提供一个改变牙齿形象的契机。

活动期间：

- 就诊免挂号建档费，专家治疗费；
- 德国美学型全瓷冠每颗立减500元；
- 美国LAVA顶级全瓷冠每颗减免2000元，并赠送口腔SPA；
- 正畸全单9折，免专家设计费。



美牙适应症 INDICATION

- | | |
|---------|---|
| 黄牙 | ✓ |
| 黑牙 | ✓ |
| 龅牙 | ✓ |
| 反颌（地包天） | ✓ |
| 四环素牙 | ✓ |
| 牙缝过大 | ✓ |
| 牙缺损/缺失 | ✓ |

圣贝预约电话 0531-87878000

济南市经一路延长线明湖东路6号
(花园路与历山路交叉口往西500米) www.jnsbyk.com

美牙三重奏之——四维亲贝美牙 牙齿披上美丽“霓裳”

圣贝国际牙科连锁引进的四维亲贝美牙系统是国际前沿的个性牙